

Миротворческая деятельность вооруженных сил РФ



С 1992 г. российские военнослужащие входят в Коллективные силы по поддержанию мира в СНГ, с 2007 г. - в миротворческий контингент Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ).

В настоящее время россияне участвуют в миротворческих миссиях ООН, преимущественно, в роли военных наблюдателей и полицейских (МВД РФ).



Первая миротворческая миссия России

- В октябре 1973 г. по решению правительства СССР в соответствии с резолюцией Совета Безопасности ООН на Ближний Восток была направлена первая группа наших офицеров. Им предстояло вести наблюдение за прекращением огня в зоне Суэцкого канала и на Голанских высотах после закончившихся там военных действий.



Миротворческие силы ООН

- Миротворческие силы ООН — вооружённые контингенты стран, выделенные согласно Уставу ООН в целях предотвращения или ликвидации угрозы безопасности и миру путём совместных принудительных действий, если меры экономического и политического характера оказались недостаточными.



по поддержанию мира в составе

ООН

8 марта 1992 года российские миротворцы были направлены в состав сил ООН в бывшей Югославии.



- 1993 г. были созданы коалиционные миротворческие силы СНГ
- 1994 г. российские миротворцы были введены в зону грузино-абхазского конфликта.
- В 1995-1997 гг. российский 629-й отдельный батальон ООН участвовал в миротворческой операции в Сараево.
- 2003 г. 40 сотрудников МВД были отправлены в Либерию
- 2005 г. 133 сотрудника МВД были направлены



- За последние годы военнослужащие ВС РФ наравне с другими членами международного сообщества неоднократно участвовали в предотвращении междоусобных конфликтов в Южной Осетии, Абхазии, Приднестровье, Таджикистане, Боснии и Герцеговине, Косово и Метохии, Анголе, Чаде, Сьерра-Леоне,



Спасибо за внимание!